CORRECTIONS

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Reg. Z; TIL-1

Truth in Lending; Update to Official Staff Commentary

Monday, April 3, 1989

Correction

In rule document 89-5161 beginning on page 9417 in the issue of Tuesday, March 7, 1989, make the following corrections:

Supplement 1-[Amended]

- 1. On page 9421, in the third column, in the paragraph numbered 17(c), "paragraph 17(c)(1)" should be moved to the next line.
- 2. On the same page, in the same column, in the last paragraph, in the 13th line "premium" was misspelled.
- 3. On page 9422, in the first column, in the paragraph numbered 14, in the third line "typically" was misspelled.
- 4. On page 9423, in the second column, in the paragraph numbered 6, in the sixth line "disclosure" should read "disclosed".
- 5.On the same page, in the same column, in the paragraph numbered 7, in the last line of the paragraph, "now" should read "not".
- 6. On the same page, in the same column, in the paragraph numbered 1, in the last line, "§ 226.19(b)(x)" should read "§ 226.19(b)(2)(x)".
- 7. On the same page, in the same column, in the paragraph numbered 2, in the second line, insert a comma after "payments".

8. On the same page, in the third paragraph, in the paragraph numbered 4, in the eighth line, "payment" should read "payments".